

# “痴情女”商场偷衣服取悦男友

## 被盗商店的监控记录下偷窃过程

星报讯(程绚丽 记者 雷强) 为了让男友过春节可以穿上新衣服,“痴情女”伙同好友来到一高档商场,以试穿衣服为由,引开营业员注意力,盗走一件男士皮衣和毛衣,价值人民币近八千元。

2011年1月9日,小燕邀小何(取保候审)一起在合肥市芜湖路某高档商场逛街,想帮男友买件皮衣。可在商场里逛了一圈,发现衣服都太贵,舍不得买。小燕直接对小何说想搞件不花钱的衣服。小何明白

了闺蜜的心思是要偷件衣服。二人准备相互掩护,乘营业员不注意将衣服拿走。

在商场里转了一圈,两人一起来到一家专卖店,小燕看见店门口模特身上的一件黑色皮衣非常好看,就暗示小何她想偷这件。小何笑笑表示明白。小燕来到店内假装试衣服,吸引营业员的注意力。小何见营业员的注意力集中在小燕身上,直接将皮衣偷走。很快,小燕看见小何离开,知道小何得手了,她也迅速离开。

在商店外的立交桥下,小燕快步追上了小何,小何将刚刚偷到的皮衣拿出来,意外发现皮衣里还有一件羊毛衫。二人“满载而归”,打车回家。小燕将皮衣留下,羊毛衫“送”给了小何。店里的营业员发现少了衣服,立刻查看监控发现就是刚才试穿衣服的女子和另一女子偷走。营业员立刻报警。

目前,小燕因涉嫌盗窃罪被包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名)

## 一家三男人同时被砍伤

星报讯(记者 张崴 张敏 王婧莹) 昨日下午3点30分许,在省城胜利路交通饭店对面一家旅行社大厅内,张先生正与牌友一同打牌,突然一名浑身是血的男子捂着头跑进来,后面紧跟的一名手持西瓜刀的男子也钻进这家旅馆,继续行凶。

“这不是我妹夫杨冰(化名)吗,怎么受伤了?”事发时,正在打牌的张先生有些意外。来不及多问的张先生连同其他牌友搀扶着受伤的杨冰,准备送其去医院。可是,跟进旅行社的持刀男子这时却又红了眼,拎起刀接连砍伤了张先生和其另一名妹夫余某。最后,张先生奋力夺下刀具并将持刀男子摁倒在地上。辖区多名警察也火速赶到,将行凶者制服。3名伤者被送往医院救治。

目前,此案已经移交至辖区刑警队接受调查处理。

# 几百平方米厂房大火中毁于一旦

星报讯(记者 鲁龙飞/文 李超钰/图) 2月14日下午3时许,省城新站区北岗村一海绵厂发生火灾,厂房里面大量成品海绵和几百平方米的厂房被烧毁,幸运的是无人员伤亡。失火后,海绵厂的老板几度意欲冲进厂房灭火,都被众人死死拦住。

记者闻讯赶到现场后,大火已经被消防部门扑灭。据称,该厂房占地近500多平方米,顶棚全是铁皮结构,厂房里面堆放了一大批海绵。据该海绵厂负责人称,失火后,他们赶紧投入灭火,可是因为近来天气比较干燥,厂房里面也堆放了大量的易燃物品,根本无法控制。据悉,大火烧毁了该海绵厂一些海绵和加工机器,损失不小。火灾的具体原因,辖区消防部门正在进一步调查中。



## 六旬老翁落水 村民奋勇救人

星报讯(朱蕾 记者 张敏) 昨天上午10时许,62岁的老汉杨大爷(化名)骑着车途经合肥大圩镇一条乡村小路,在拐弯过程中突然连人带车摔进路边的河沟中,在此路过的几名村民见状赶忙下水捞人,将老人救上岸。

据了解,杨大爷被救上岸后,嘴唇已经冻得乌紫。据当时施救的一名姓王的村民称,在发现有人扑通一声落水后,几名水性较好路人想都没想直接下水救人,“自行车压在老爷子身上,我们费了好大劲才把他弄上岸。”

随后,杨大爷被送到医院。据医护人员介绍,目前杨大爷身体已无大碍。

# “科源集团”当天结清所有工资款 民工跳楼讨薪事出他因

星报讯(记者 张崴) 1月21日,本报曾报道一篇《寒风中,小老板爬上楼顶讨工钱》的报道,现经本报记者多方核实,事发当日姚先生因情绪激动,语无伦次,表达了与事实不符的言论。日前,经记者进一步核实,深圳科源建设集团安徽分公司对事件高度重视,事发当天下午,在决算审计完成前已及时支付了80万元,一次性结清了项目上所有工人工资和材料款。

昨日下午,记者来到深圳科源集团安徽分公司,见到了该公司管理人员,据他介绍,1月20日欲要跳楼的是该项目一施工班长吴先生的妻子和吴先生在本

目上一起做工的工友姚先生。对于二人为何要跳楼,该管理人员解释道,当时因尾款待决算审计完成后才能确定并支付,但吴的亲属想在决算前拿到尾款,再加之将要过年急需用钱,所以才选择了这种极端方式。

随后,记者又联系到了吴先生,据他介绍,当天下午科源集团为防止事态扩大,在决算审计结果出来前就支付了80万元,一次性付清了所有工人工资和材料款。“对科源集团公司的积极态度和处理结果,我感到非常满意,并为妻子和工友的这种做法而表示歉意。”吴先生说道。同时

吴先生表示,交给科源集团公司60万元保证金一事也是不存在的。

最后,这位公司管理人员还向记者介绍,深圳科源集团是一家大型综合性建筑业企业,曾获得国家颁发的各种奖项,北京奥运会三大主场馆之一的国家体育馆,奥运村运动员公寓等国家重点工程,都有科源人辛勤的汗水。“目前,我们科源集团在积极支持合肥的大建设,为合肥快速发展也做了不菲的贡献,滨湖医院和目前正在修建的新桥机场,也都有我们忙碌的身影。”该管理人员说道,“诚实守信、合法经营,一直是科源人的宗旨。”

## 有了“绿卡通”生活好轻松

定活通、理财通、对账通、主副通、网购通……一卡多户,全能合一,别惊讶!这就是中国邮政储蓄银行的“绿卡通”卡,全能资产管家。

说起邮储“绿卡通”,在一家国营企业工作的李女士一个劲地叫好。自从单位代发工资转到邮储银行后,她办了一张绿卡通卡,还设定了定活互转的额度,每逢活期存款达到一定额度后,就会自动转为定期存款。另外,李女士还加办了个人网银,在网上购买基金等理财产品,通过网银网上购物支付结算……

绿卡通业务是中国邮政储蓄银行最新推出的一卡管理多个账户的新型借记卡业务。它将活期和各储种的定期存款等多个储蓄种类集中于一卡中。绿卡通卡精致小巧,易于保管,兼具邮政绿卡(借记卡)的所有功能,集储蓄、消费、支付结算、副卡业务、投资理财、对账单等多种功能于一身,简化了储户的存取款处理手续,为储户提供了极大的方便。同时可签约支付宝、财付通,加办网上银行,提供网上支付结算服务,真是个全能资产管家!

**388元8人品**  
**“鸿运金猪宴”**

脆皮金猪半头 港式烧鸭 盐焗凤爪  
爽口萝卜 客家功夫汤8位 客家酿豆腐  
姜葱焗金鲤 酸芋梗炒鹅肠 客家梅菜扣肉  
三元及第 客家小炒藕 上汤西洋菜  
招牌粉丝煲 柴鱼花生粥 送果拼、泰国香米饭

今年过年哪里去,团聚就到客家王。

酒店交通便利,望江路、太湖路、铜陵路、徽州大道等畅通无阻,均可抵达。酒店门口停车方便。

地址:马鞍山路与望江路交口南50米  
抢订热线:0551-3440099/3441919

**安徽电大开放教育学院**  
**2011年春季本科、专科招生**

**自主组织入学测试 国家承认学历**

**专升本:** 广告学、金融学、小学教育、教育管理、英语(商务、教育)、行政管理、法学、汉语言(含师范)、学前教育、工商管理、会计学、市场营销、财务管理、计算机科学与技术、机械设计制造及其自动化、土木工程、护理学

**专科:** 法学、行政管理、计算机网络技术、现代文员、金融、会计学、工商管理(企管、营销)、学前教育、汉语言文学、英语(商务)、物业管理、物流管理、广告(设计制作)、旅游(酒店管理)、数控技术(含机电方向)、计算机信息管理、数字媒体设计与制作、药品经营与管理、工程造价管理、室内设计、道路桥梁施工与管理、汽车(营销、维修)、护理学、建筑施工与管理

专升本专业接受国民教育系列专科及以上学历者报名。专科专业接受具有高中、职高、中专、技校及以上学历者报名。

即日起报名,2月26日截止,中午、节假日、寒假均不休息。报名时携带本人身份证及毕业证原件、2张1寸蓝底彩照。护理学本、专科招收相同专业大专、中专毕业,持有护士执业资格证书的在岗卫生技术人员。

**报名热线:0551-3621266、3415151、3184318**

本院唯一报名地址:安徽电大校本部(桐城南路375号路西校区,桐城南路与九华山路口西南侧)  
QQ: 457169979 304561301 网址: www.kfxy.ah.cn 手机网址: wap.kfxy.ah.cn